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Handballverband Westfalen e.V.   



Handballkreis Minden-Lübbecke e. V. 








Schiedsrichterlehrwart Michael Vogel – Grüner Weg 4 – 32547 Bad Oeynhausen
Tel: 05731 – 49 64 174 Mobil: 01522 – 71 84 721 Mail: lehrwart-mi-lk@web.de
Schiedsrichterlehrgänge 2016
Die Schiedsrichterlehrgänge für Anwärter und Wiedereinsteiger findet in der Zeit vom
24.06.2016 (Fr.) bis 26.06.2016 (So.)
und am 02.07.2016 (Sa) und 03.07.2016 (So) 
in den Räumlichkeiten des
Sportheim Nettelstedt
(Husener Straße 16, 32312 Lübbecke / Ortsteil: Nettelstedt) statt.
Meldeschluss ist am: 29. Mai 2016
Alle Meldungen sind mit folgenden Angaben an den Schiedsrichterlehrwart zu richten: Name, Vorname, Anschrift (Straße, PLZ, Ort), Telefon (privat und ggf. mobil), E-Mail-Adresse, Geburtsdatum und Lehrgang (Anwärter oder Wiedereinsteiger).

Bis zum Meldeschluss vorliegende Meldungen sind verbindlich. Sollten Teilnehmer nach dieser Frist abgemeldet werden oder nicht zum Lehrgang erscheinen, erfolgt keine Rückerstattung der Lehrgangsgebühr.

Für die Teilnehmer des Anwärter-Lehrgang gilt, dass diese spätestens am 31.12.2016 ihr 16. Lebensjahr vollenden müssen. Eine Ansetzung erfolgt für diese Teilnehmer bei einer erfolgreichen Lehrgangsteilnahme erst nach Vollendung des 16. Lebensjahres, spätestens aber ab dem 01.01.2017. Sie werden dann aber auch nur Anteilig für ihre aktive Zeit in der Saison dem Schiedsrichter-Ist zugerechnet.

Wiedereinsteiger müssen in den letzten vier Jahren noch als Schiedsrichter aktiv gewesen sein. Sollten sie in der abgelaufenen oder dieser Saison von der Schiedsrichterliste gestrichen worden sein, so können sie erst im nächsten Jahr am Wiedereinsteigerlehrgang teilnehmen.
Beim Anwärter-Lehrgang gilt eine Beschränkung auf 50 Teilnehmer und beim Wiedereinsteigerlehrgang auf 10 Teilnehmer, sollten mehr Teilnehmer zu den Lehrgängen gemeldet werden entscheidet der Schiedsrichterlehrstab anhand des Meldedatums über die zusätzliche Teilnehmer oder ob ein zweiter Lehrgang für die Saison angeboten wird.

Die abschließende Prüfung für beide Lehrgänge findet im Anschluß an den Lehrgang am 
03.07.2016 von 16:00 – 17:00 statt
Sollte die Prüfung an diesem Termin nicht bestanden werden, so findet nach Absprache eine Nachprüfung statt. Sollte diese Nachprüfung nicht bestanden werden, ist der Lehrgang nicht bestanden, eine weitere Nachprüfung ist nicht möglich. Die Prüfung und Nachprüfung wird in Form eines schriftlichen Regeltests mit 30 Fragen aus dem aktuellen IHF-Regelfragenkatalog durchgeführt, eine mündliche Prüfung ist nicht vorgesehen, auch nicht für eine Nachprüfung.
Zur Prüfung können nur die Teilnehmer, die den kompletten Lehrgang besucht haben, zugelassen werden. Über evtl. geringfügige Abwesenheitszeiten entscheidet der Schiedsrichterlehrstab.
Als Lehrgangsgebühren sind folgende Beträge zu entrichten:
Anwärter-Lehrgang



90,00 €

Wiedereinsteiger-Lehrgang

60,00 €

Mit der jeweiligen Gebühr ist die Verpflegung während des Lehrgangs und alle Materialien die von den Referenten ausgegeben werden abgegolten. Die Lehrgangsgebühr ist vom Verein bei Anmeldung zum Lehrgang an die Kasse des Handballkreises Minden-Lübbecke zu überweisen.
Die Tagesordnungen für beide Lehrgänge werden noch rechtzeitig den Teilnehmern bekannt gegeben.

Beginn ist am Freitag um 18:00, Ende  ca. 21:00, an allen anderen Tagen um 9:00, Ende ca. 17:00

Zu den Praxisteilen in der Sporthalle muss Sportkleidung, zumindest sollten Hallenschuhe, mitgebracht werden. Des Weiteren benötigt jeder Teilnehmer einen Schreibblock, Schreibzeug und einen Textmarker, ferner 1 aktuelles Passbild. Ein aktuelles Regelheft wird zu Beginn des Lehrgangs ausgehändigt.
	gez.

Michael Vogel
Schiedsrichterlehrwart
	gez.

Stefan Knittel
Vorsitzender Schiedsrichterausschuss
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